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ATA DA 79ª (SEPTUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 14 (QUATORZE) DE 

DEZEMBRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LÉO SALES, 

ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, PAULINHO, IVONALDO 

LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, DR. PATRIARCA, CARLOS 

ALBERTO, ANDERSON ET, LUCINILDO FROTA, MANOEL CORREIA, 

EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES CASTRO, RAFAEL LACERDA E 

ROMUALDO BEZERRA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA AO VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE SE ENCONTRA COM RONALDO 

MARTINS, PRESIDENTE ESTADUAL DE SEU PARTIDO, O PREFEITO 

ROBERTO PESSOA E O VICE NETON LACERDA. EM SEGUIDA 

SOLICITA AO VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A LEITURA 

DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 136, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI A GRATIFICAÇÃO 

MENSAL POR PRODUTIVIDADE À SER CONCEDIDA AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE PRESTAM SERVIÇOS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E REVOGA AS DISPOSIÇÕES LEGAIS QUE TRATAM 

SOBRE O INCENTIVO POR COBERTURA DE VISITA DOMICILIAR AO 

TEMPO EM QUE EXTINGUE A MESMA, NA FORMA QUE ESPECIFICA. 

MENSAGEM DE Nº 137, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 
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EXTINGUE E CRIA CARGOS PÚBLICOS NA ESTRUTURA 

ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE 

LEI SUBSTITUTIVA DE Nº 007, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

REFERENTE A MENSAGEM DE Nº 134/2022 - DISPÕE SOBRE O 

ABONO REMUNERATÓRIO, NOS TERMOS DO ART. 26, § 2º DA LEI Nº 

14.113/2020, A SER DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO, INSTRUTORES E INTÉRPRETES DE LIBRAS, EFETIVOS 

E TEMPORÁRIOS E MEMBROS DO NÚCLEO GESTOR DAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

453, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE REALIZAR CONVÊNIO COM CLÍNICAS MÉDICAS, VISANDO A 

IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MEIA-CONSULTA JUNTO A 

PACIENTES HIPOSSUFICIENTES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 454, DE AUTORIA 

DA VEREADORA SILVANA MACIEL - DISPÕE SOBRE OS DIREITOS 

DOS ESTUDANTES MATRICULADOS EM INSTITUIÇÕES DO SISTEMA 

MUNICIPAL DE ENSINO QUE INTEGRAREM DELEGAÇÕES 

PARTICIPANTES DE EVENTOS ESPORTIVOS OFICIAIS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 455, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, DE CARTAZES INFORMATIVOS SOBRE 

A PRIORIDADE ESPECIAL AOS IDOSOS MAIORES DE 80 (OITENTA) 

ANOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 456, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

ISENÇÃO DE IPTU AO PROPRIETÁRIO DO IMÓVEL QUE COMPROVAR 

GERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR. PROJETO DE LEI DE Nº 457, DE 
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AUTORIA DA MESA DIRETORA - CRIA CARGO DE ASSESSOR 

JURÍDICO-LEGISLATIVO NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, DISPÕE SOBRE SUAS ATRIBUIÇÕES, REMUNERAÇÃO 

E CARGA HORÁRIA, E REAJUSTE DOS SERVIDORES DO PODER 

LEGISLATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EMENDA ADITIVA AO 

PROJETO DE LEI Nº 134/2022, DO PODER EXECUTIVO, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LUCINILDO. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 324, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO AO CAPS, ATRAVÉS DA CRIAÇÃO 

DO TERCEIRO TURNO DE ATENDIMENTO NAS UNIDADES DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 325, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DR. PATRIARCA - INDICA AO SENHOR PREFEITO A CRIAÇÃO DE UM 

PROGRAMA PERMANENTE DE MANUTENÇÃO DE PRAÇAS, 

BOSQUES, ALAMEDAS E LAGOAS DO NOSSO MUNICÍPIO. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 326, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - CRIA O PROGRAMA INFORMÁTICA CIDADÃ NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 327, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

EXPEDIÇÃO DE RECEITAS MÉDICAS E ODONTOLÓGICAS DIGITADAS 

EM COMPUTADOR, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 328, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO 

DO PROGRAMA INTEGRADO DE SAÚDE E HIGIENE NAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS E NOS CENTROS DE EDUCAÇÃO INFANTIL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 329, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - DISPÕE E ASSEGURA MATRICULA PARA O 

ALUNO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA LOCOMOTORA NA ESCOLA 

MUNICIPAL MAIS PRÓXIMA DA SUA RESIDÊNCIA, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 330, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - AUTORIZA O EXECUTIVO A CRIAR O BANCO 

MUNICIPAL DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS ORTOPÉDICOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 331, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - ESTABELECE O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA PSICOLÓGICA A VÍTIMAS DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E 

FAMILIAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 332, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - CRIA O PROGRAMA DE 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SEGURANÇA PÚBLICA, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 333, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE O 

FORNECIMENTO DE ITENS DE HIGIENE MENSTRUAL EM TODAS AS 

ESCOLAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 334, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

PUBLICAÇÃO, NA INTERNET, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES 

QUE AGUARDAM POR CONSULTAS (DISCRIMINADAS POR 

ESPECIALIDADE), EXAMES E INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS E 

OUTROS PROCEDIMENTOS NOS ESTABELECIMENTOS DA REDE 
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PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 335, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A CAMPANHA 

AGOSTO BRANCO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 336, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO BANCO DE EMPREGOS PARA A JUVENTUDE, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 337, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DO ARTESÃO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 338, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O 

PROJETO TODOS POR ELAS, COMO PROGRAMA DE PREVENÇÃO A 

DOENÇAS A PROMOÇÃO DA SAÚDE E A DIGNIDADE DA MULHER, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 339, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

CUIDADOS PALIATIVOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 340, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE CONTRATAÇÃO DE ADOLESCENTE 

APRENDIZ EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE OU RISCO SOCIAL, 

RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 132, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA ROBÉRIO 

VIEIRA DE OLIVEIRA (BERIM), QUE RECENTEMENTE FOI CAMPEÃO 
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PARANAENSE DE FUTSAL PELA EQUIPE ACEL CHOPINZINHO SÉRIE 

OURO. MOÇÃO DE Nº 133, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

ALBERTO E LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

MUCUNÃ ESPORTE CLUBE, EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO 

DO CLUBE. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 1104 AO 1114/2022 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: IVANI AGUIAR, MANOEL CORREIA, 

EDÍZIO MOREIRA, CARLOS ALBERTO, ROMUALDO BEZERRA, 

JEORGENES CASTRO, PEDRO RODRIGUES, DEMIR PEIXOTO, LÉO 

SALES, IVONALDO LIMA E IRMÃO RAIMUNDINHO. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO 

EXPEDIENTE VEREADOR ANDERSON ET CUMPRIMENTA A TODOS. 

PARABENIZA O PREFEITO POR TER OUVIDO SEU APELO E 

ATENDIDO A REGIÃO DOS BAIRROS SANTA MARIA E SIQUEIRA. DIZ 

QUE EM 4 (QUATRO) MESES DE MANDATO CONSEGUIU ASFALTAR 

ALGUMAS RUAS. CITA QUE O PREFEITO FOI VISITAR AS RUAS 

ASFALTAS E O VEREADOR FALOU QUE TERIA SIDO FEITA SÓ 

METADE DA RUA JULIO RANGEL, MAS O PREFEITO PROMETEU 

CONCLUIR O RESTANTE DA RUA E ASFALTAR OUTRAS. DIZ QUE O 

VEREADOR TEM QUE SABER PARABENIZAR QUANDO AS COISAS 

ESTÃO BOAS E COBRAR PELO QUE NÃO FOI FEITO. FINALIZA 

PARABENIZANDO O VEREADOR IVONALDO LIMA POR TER FEITO O 

REQUERIMENTO QUE VIABILIZA O PERDÃO DA DÍVIDA DOS 
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PERMISSIONÁRIOS QUE COMERCIALIZAM NA FEIRA 

METROPOLITANA DE MARACANAÚ. O PRIMEIRO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR JEORGENES CASTRO SAÚDA A 

TODOS. FALA QUE A UM BOM TEMPO VEM COBRANDO A 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE PRECISA DIAGNOSTICAR AS 

CRIANÇAS QUE APRESENTAM SINAIS, SINTOMAS E 

CARACTÉRISTICAS DIRECIONADAS A ALGUM TIPO DE DEFICIÊNCIA. 

CITA QUE ESTEVE REUNIDO COM O PREFEITO, O SECRETÁRIO DE 

EDUCAÇÃO, FOI NO SETOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL E FOI LHE 

PASSADO QUE ESTÁ EM FASE DE CREDENCIAMENTO UMA CLÍNICA 

ESPECIALIZADA EM NEUROPEDIATRIA PARA OFERECER VAGAS 

PARA CONSULTAS E EXAMES COMPLEMENTARES AO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. FALA TAMBÉM DA CRIAÇÃO DE 13 (TREZE) CARGOS 

DIRECIONADOS AO ATENDIMENTO A PESSOA COM DEFICIÊNCIA, 5 

CARGOS DE FONOAUDIOLOGIA E 8 DE TERAPEUTAS 

OCUPACIONAIS QUE SÃO IMPORTANTÍSSIMOS PARA A 

REABILITAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DE PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA, PRINCIPALMENTE CRIANÇAS COM AUTISMO QUE 

ALGUMAS FAMÍLIAS ESPERAM POR MESES OU POR ANOS PELO 

ATENDIMENTO NECESSÁRIO. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE VEREADOR LUCINILDO FROTA SAÚDA OS 

PRESENTES. INICIA FALANDO QUE O CASO DA UPA SE ARRASTA E 

QUE OS FUNCIONÁRIOS ESTÃO SEM SABER O QUE VAI SER DE 

SUAS VIDAS, POIS NÃO SABEM QUANDO VÃO RECEBER, NEM COMO 

VAI FICAR A SITUAÇÃO APÓS SEREM AMEAÇADOS PELA DIREÇÃO 

PARA QUE TENHAM QUE PEDIR DEMISSÃO, CASO CONTRÁRIO NÃO 

SERIAM CONTRATADOS PELA PREFEITURA. FALA AINDA QUE ESTÁ 



8 
SESSÃO ORDINÁRIA / 14-12-2022 

 

FAZENDO REPRESENTAÇÃO NO MINISTÉRIO PÚBLICO CONTRA A 

SELEÇÃO, POIS HÁ RELATOS DE PESSOAS QUE FORAM SE 

INSCREVER TIVERAM QUE ENTRAR POR TRÁS E QUE NÃO 

FALASSEM NADA E QUE A INSCRIÇÃO QUE IRIA ATÉ O DIA 16, MAS 

DISSERAM QUE SÓ SERIAM INSCRITOS ATÉ O DIA 13. EM SEGUIDA, 

O VEREADOR LÊ O BOLETIM DE OCORRÊNCIA FEITO POR UMA 

SENHORA QUE FOI FAZER A INSCRIÇÃO, MAS QUE FOI INFORMADA 

QUE JÁ HAVIA SIDO ENCERRADA. O VEREADOR DIZ QUE ESTÁ 

DIANTE DE UM CRIME E QUE O MINISTÉRIO PÚBLICO ESTARÁ 

RECEBENDO UMA DENUNCIA DE SEU GABINETE JUNTO COM ESSE 

B.O. ONDE É RELATADO TAMBÉM OS NOMES DOS FUNCIONÁRIOS 

QUE DERAM AS INFORMAÇÕES. CITA QUE UMA FUNCIONÁRIA 

TENTOU SUICÍDIO, POIS NÃO TINHA COMO ALIMENTAR SEUS 

FILHOS E PAGAR ALUGUEL. PEDE QUE OLHEM PARA SITUAÇÃO DA 

UPA, POIS FALOU VÁRIAS VEZES SOBRE O MAU ATENDIMENTO, DA 

FALTA DE ESTRUTURA, FALTA DE MEDICAÇÃO E FALTA DE 

CONDIÇÕES PARA QUE OS PROFISSIONAIS TRABALHASSEM. DIZ 

QUE ESTÁ INDO AO MINISTÉRIO PÚBLICO APURAR ESSES FATOS, 

POIS DEVE HAVER OUTRAS QUEIXAS. FALA AINDA QUE A 

PREFEITURA TENHA EU TER ZELO COM A COISA PÚBLICA E 

TRABALHAR PARA QUE ESSES FUNCIONÁRIOS NÃO SEJAM MAIS 

PREJUDICADOS. CITA QUE AMANHÃ TERÁ UMA AUDIÊNCIA NO 

MINSTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO E FORAM INTIMADOS A 

PREFEITURA DE MARACANAÚ, PROVIDA E O SINDSAÚDE QUE 

TAMBÉM ENTROU COM DENUNCIA COM O MESMO OBJETO DO 

VEREADOR LUCINILDO FROTA. DIZ QUE É IMPORTANTE QUE SEJA 

DADO UMA SOLUÇÃO PARA ESSE CASO, POIS ENQUANTO NÃO 
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RESOLVER ELE ESTARÁ FALANDO SOBRE O ASSUNTO. FALA QUE É 

UM ABSURDO QUE TEMOS A UPA COM QUASE 200 FUNCIONÁRIOS 

SEM RECEBER SALÁRIO E SERÁ VOTADA A MENSAGEM ONDE 

AUTORIZA O MUNICÍPIO A ADQUIRIR COTA DE PATROCÍNIO DE 900 

MIL REAIS PARA O MARACANÃ ESPORTE CLUBE. DIZ QUE O 

MUNICÍPIO NÃO TEM NEM ESTÁDIO, POIS ESTÁ À 18 ANOS EM 

OBRAS E QUE A PREFEITURA VAI TIRAR 900 MIL REAIS QUE 

PODERIAM ESTAR SENDO INVESTIDO PARA EQUIPAR O HOSPITAL 

DE MARACANAÚ OU SOLUCIONAR O CASO DA UPA E ESTÁ INDO 

PARA O MARACANÃ. FALA QUE NÃO TEM NADA CONTRA O CLUBE E 

CITA QUE LUTOU POR COTA DE PATROCÍNIO DE 100 MIL REAIS 

PARA A LIGA MARACANAUENSE DE DESPORTO QUE TEM 300 

ATLETAS. DIZ QUE HOJE O PROJETO ESTÁ SENDO MANTIDO COM 

AJUDA DOS PAIS DOS ATLETAS, JÁ QUE POR PERSEGUIÇÃO 

POLÍTICA A PREFEITURA DEIXA DE PATROCINAR ESSE PROJETO 

SOCIAL QUE VEM A 13 ANOS TIRANDO JOVENS DAS RUAS, PARA 

PATROCINAR O MARACANÃ QUE NÃO TEM O IMPACTO SOCIAL QUE 

UMA ESCOLINHA TEM. QUESTIONA SOBRE O VALOR QUE É 

PASSADO PARA O ESPORTE AMADOR EM MARACANAÚ. EM APARTE 

O VEREADOR ANDERSON ET FALA QUE FICA ALEGRE EM VER O 

MARACANÃ NA PRIMEIRA DIVISÃO CEARENSE, MAS NÃO 

CONCORDA COM O VALOR DA COTA DE PATROCÍNIO, MAS É 

FAVORÁVEL COM O PROJETO DE MANTER O MARACANÃ NA 

PRIMEIRA DIVISÃO ESTADUAL. FALA TAMBÉM QUE LAMENTA A 

SITUAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DA UPA QUE CHEGOU AS FESTAS 

DE FINAL DE ANO E ELES NÃO TERÃO DINHEIRO PARA COMPRAR 

ROUPAS E CALÇADOS PARA SEUS FILHOS. O VEREADOR 
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LUCINILDO FROTA DIZ QUE NÃO É CONTRA O MARACANÃ, MAS SIM 

AO FINANCIAMENTO 100% POR CONTA DA PREFEITURA, POIS 

TODOS OS CLUBES TÊM OUTROS PATROCINADORES NÃO SÓ DO 

ENTE PÚBLICO. FALA QUE TEM QUE BUSCAR PATROCINIO 

EXTERNO NA INICIATIVA PRIVADA. EM APARTE O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS FALA QUE A PREOCUPAÇÃO DO VEREADOR 

LUCINILDO EM RELAÇÃO À UPA É JUSTA E QUE TAMBÉM É A 

PREOCUPAÇÃO DOS DEMAIS VEREADORES. DIZ QUE A MAIOR 

PARTE DOS VEREADORES VOTOU PELA AUTORIZAÇÃO PARA QUE A 

PREFEITURA FIZESSE O CONVÊNIO COM A PROVIDA ACREDITANDO 

QUE OS SERVIÇOS IRIAM MELHORAR, MAS QUE NOS ÚLTIMOS 

MESES DEIXOU DE PRESTAR OS SERVIÇOS ESPECIFICADOS NO 

CONTRATO, INCLUSIVE COM O ATRASO DE PAGAMENTO DOS 

FUNCIONÁRIOS. DIZ QUE ESTEVE CONVERSANDO COM O CHEFE DE 

GABINETE RODRIGO MOTA E FALA QUE ATÉ SEXTA FEIRA A 

PREFEITURA DEVE ARCAR COM AS DESPESAS DAS FÉRIAS, 

SALÁRIOS E 13º DOS FUNCIONÁRIOS DA UPA. DIZ AINDA QUE A 

PREFEITURA AGIU CORRETAMENTE, POIS UMA CONCESSÃO QUE 

FOI DADA PARA UMA EMPRESA ADMINISTRAR E NÃO ESTÁ SENDO 

FEITO A CONTENTO, CABE A PREFEITURA COMO 

CORRESPONSÁVEL POR ESSES FUNCIONÁRIOS ASSUMIR 

FINANCEIRAMENTE O PREJUIZO QUE OS MESMOS TIVERAM. O 

VEREADOR LUCINILDO FROTA FALA QUE ESSA COLOCAÇÃO JÁ 

CAUSA ESPERANÇA NOS FUNCIONÁRIOS QUE ESTÃO SEM 

RECEBER INFORMAÇÕES DA INTERVENTORA DA UPA E QUE SEXTA 

FEIRA É UMA DATA PLAUSÍVEL. DIZ QUE É IMPORTANTE QUE SEJA 

PAGO TODOS OS DIREITOS TRABALHISTAS E QUE TEM 
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FUNCIONÁRIO QUE NÃO ASSINARIA PEDIDO DE DEMISSÃO SEM 

RECEBER OS DIREITOS. O VEREADOR CAPITÃO MARTINS FALA QUE 

ESTÁ COM A NOTIFICAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO 

ONDE ESTÁ MARCADA AUDIÊNCIA COM A PROVIDA PARA O DIA 15. 

O VEREADOR LUCINILDO FROTA FALA QUE SEGUNDO O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS A PROVIDA FOI CONTRATADA PARA 

DESEMPENHAR O MELHOR TRABALHO E DE ACORDO COM A 

INTERVEÇÃO A PREFEITURA VAI ASSUMIR A UPA POR 6 MESES E 

IRÁ FAZER NOVA LICITAÇÃO PARA CONTRATAR UMA NOVA O.S. 

PARA ADMINISTRAR A UPA DE PAJUÇARA. EM APARTE O 

VEREADOR DR. PATRIARCA FALA QUE A PREFEITURA ESTÁ 

FAZENDO DE FORMA CORRETA PARA QUE SEJAM RESPEITADAS AS 

REINVIDICAÇÕES DOS DIREITOS DOS TRABALHADORES DA UPA. 

CONFIRMA QUE A PREFEITURA ASSUME A UPA POR 

APROXIMADAMENTE 6 MESES ENQUANTO EXECUTA OUTRO 

PROCESSO LICITATÓRIO PARA CONTRATAR OUTRA EMPRESA COM 

MAIS CRITÉRIOS E MAIS RESPONSABILIDADE E MAIS ZELO PELA 

COISA PÚBLICA E PELOS FUNCIONÁRIOS DO MUNICÍPIO. 

PARABENIZA A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA UPA PORQUE MESMO 

COM ATRASOS NO SALÁRIO CONTINUAM TRABALHANDO. O 

VEREADOR LUCINILDO FROTA DIZ QUE CONCORDA QUANTO AOS 

PARABÉNS AOS FUNCIONÁRIOS DA UPA, MAS DISCORDA DEPOIS 

DE TANTAS DENUNCIAS DEIXOU PASSAR 5 ANOS PARA QUE FOSSE 

FEITA A INTERVENÇÃO. DIZ AINDA QUE SOUBE DE FONTES 

SEGURAS QUE SÓ FOI FEITA UMA NOTIFICAÇÃO A PROVIDA 

NESSES 5 ANOS E QUE ESTÁ APURANDO PARA ESCLARECER ESSE 

FATO. FINALIZA DIZENDO QUE FICARÁ ACOMPANHANDO PARA 
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SABER QUAL SERÁ ESSA O.S. E TER A CLAREZA DO OBJETIVO 

DESSA INTERVENÇÃO. PEDE AINDA AO SECRATÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA E AO PREFEITO QUE AO REALIZAR AS OBRAS DA 

AVENIDA VII E AVENIDA IX NÃO INTERDITEM A VIA TODA PARA NÃO 

CAUSAR PREJUÍZOS AOS COMERCIANTES DESSAS AVENIDAS 

COMO OCORREU NA AVENIDA V. O TERCEIRO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR IVONALDO LIMA SAÚDA A 

TODOS. INICIA FALANDO SOBRE A UPA E DIZ QUE A PREFEITURA 

BUSCOU RESOLVER DE FORMA TARDIA O PROBLEMA QUE SE 

ESTENDIA A MESES, POIS A PROVIDA VINHA MOSTRANDO QUE NÃO 

TINHA COMPETENCIA PARA ADMINISTRAR A UPA E QUE SALÁRIOS 

DE FUNCIONÁRIOS JÁ VINHAM SENDO ATRASADOS. CITA QUE 

MUITAS VEZES A PREFEITURA NÃO PODIA FAZER O REPASSE PARA 

A PROVIDA, POIS A MESMA DEIXAVA VENCER CERTIDÕES. FALA 

QUE FOI UMA SÁBIA DECISÃO ASSUMIR A UPA, PORQUE A 

PREFEITURA DE MARACANAÚ NÃO ATRASA OS SALÁRIOS DOS 

SERVIDORES. DIZ QUE FOI VÁRIAS VEZES CONVERSAR COM OS 

DIRETORES DA UPA SOBRE SIMPLES PROBLEMAS 

ADMINISTRATIVOS E A PROVIDA NÃO RESOLVIA. CITA AINDA QUE 

SENTOU COM A GESTÃO MUNICIPAL E PONTUARAM OS 

PROBLEMAS GRAVES ALÉM DO ATRASO DOS SALÁRIOS DOS 

SERVIDORES DA UPA E A PREFEITURA RESOLVEU INTERVIR, POIS 

NEM A PRIMEIRA PARCELA DO 13º A PROVIDA TINHA PAGO AINDA. A 

PREFEITURA SEGUROU O REPASSE E PEDIU NA JUSTIÇA PARA QUE 

PUDESSE PARA OS FUNCIONÁRIOS. O PAGAMENTO PODERIA SAIR 

HOJE, MAS COMO O VEREADOR LUCINILDO E O SINDICATO 

ENTRARAM NA JUSTIÇA DO TRABALHO A PREFEITURA FOI 
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NOTIFICADA PARA UMA AUDIÊNCIA AMANHÃ. FALA QUE A 

PREFEITURA ESTANDO A FRENTE DA UPA É MELHOR PARA QUE OS 

VEREADORES POSSAM COBRAR MELHORIAS E DIZ QUE ESTÁ NA 

LUTA PARA QUE SEJA RESOLVIDO O PROBLEMA DA UPA. EM 

SEGUIDA, FALA QUE FOI APROVADO POR ESSA CASA O PROJETO 

SAÚDE ITINERANTE, ONDE UM ÔNIBUS COM TODOS OS 

PROFICIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS IRÁ RODAR POR TODAS 

AS ESCOLAS PÚBLICAS DE MARACANAÚ. CITA QUE EM REUNIÃO 

COM PREFEITO FOI INFORMADO QUE O PROJETO SAIRÁ DO PAPEL 

DE UMA MELHOR FORMA, POIS SERÁ VOTADO NESSA CASA A 

IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA INTEGRADO DE SAÚDE E HIGIENE 

NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E NOS CENTROS DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. DIZ QUE A SECRETARIA 

DE EDUCAÇÃO VAI FIRMAR CONVÊNIO COM CLÍNICAS E HOSPITAIS 

DE MARACANAÚ. FALA QUE AS CHUVAS CHEGARAM E HÁ 

PREOCUPAÇÃO QUE ALGUNS BAIRROS NÃO TÊM ESTRUTURA PARA 

RECEBER CHUVAS. CITA ALGUNS BAIRROS E RUAS QUE 

NECESSITAM DE INFRAESTRUTURA. DIZ QUE O POVO TEM RAZÃO 

EM CRITICAR E PEDE QUE SEJA RESOLVIDO, POIS OS BAIRROS 

CITADOS NÃO AGUENTAM AS CHUVAS E O POVO PRECISA DE 

RESPOSTA E QUE OS RECURSOS A PREFEITURA TEM, SÓ PRECISA 

SER APLICADO NO LOCAL CORRETO. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 321, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL 

DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O DIA DOS 

COMUNICADORES GOSPEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 322, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE FORMAÇÃO TECNOLÓGICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 323, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O 

PROGRAMA DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS ESCOLARES NA REDE 

PÚBLICA E NA PARTICULAR PARA O PÚBLICO DA EDUCAÇÃO 

ESPECIAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 324, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE APOIO AO CAPS, ATRAVÉS DA CRIAÇÃO DO 

TERCEIRO TURNO DE ATENDIMENTO NAS UNIDADES DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 325, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA 

- INDICA AO SENHOR PREFEITO A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA 

PERMANENTE DE MANUTENÇÃO DE PRAÇAS, BOSQUES, ALAMEDAS 

E LAGOAS DO NOSSO MUNICÍPIO. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

326, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O 

PROGRAMA INFORMÁTICA CIDADÃ NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 327, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE EXPEDIÇÃO DE RECEITAS MÉDICAS E 

ODONTOLÓGICAS DIGITADAS EM COMPUTADOR, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 328, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA 

- DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA INTEGRADO DE 

SAÚDE E HIGIENE NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E NOS CENTROS DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 329, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE E ASSEGURA 

MATRICULA PARA O ALUNO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA 

LOCOMOTORA NA ESCOLA MUNICIPAL MAIS PRÓXIMA DA SUA 

RESIDÊNCIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 330, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - AUTORIZA O 

EXECUTIVO A CRIAR O BANCO MUNICIPAL DE MATERIAIS E 

EQUIPAMENTOS ORTOPÉDICOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 331, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - ESTABELECE O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA PSICOLÓGICA A VÍTIMAS 

DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 332, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - CRIA O PROGRAMA DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE SEGURANÇA PÚBLICA, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 333, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE 

ITENS DE HIGIENE MENSTRUAL EM TODAS AS ESCOLAS PÚBLICAS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 334, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO, NA 

INTERNET, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES QUE AGUARDAM 

POR CONSULTAS (DISCRIMINADAS POR ESPECIALIDADE), EXAMES 

E INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS E OUTROS PROCEDIMENTOS NOS 

ESTABELECIMENTOS DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 335, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI A CAMPANHA AGOSTO BRANCO NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 336, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE EMPREGOS 

PARA A JUVENTUDE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 337, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO ARTESÃO NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 338, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI O PROJETO TODOS POR ELAS, COMO 

PROGRAMA DE PREVENÇÃO A DOENÇAS A PROMOÇÃO DA SAÚDE 

E A DIGNIDADE DA MULHER, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 339, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE CUIDADOS PALIATIVOS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 340, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE CONTRATAÇÃO 

DE ADOLESCENTE APRENDIZ EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 
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OU RISCO SOCIAL, RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 132, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

ATLETA ROBÉRIO VIEIRA DE OLIVEIRA (BERIM), QUE 

RECENTEMENTE FOI CAMPEÃO PARANAENSE DE FUTSAL PELA 

EQUIPE ACEL CHOPINZINHO SÉRIE OURO. MOÇÃO DE Nº 133, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO E LÉO SALES - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO MUCUNÃ ESPORTE CLUBE, EM 

COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DO CLUBE. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. PELA ORDEM O 

VEREADOR LUCINILDO FROTA SOLICITA MINUTO DE SILÊNCIO AO 

SENHOR JOÃO MACHADO DA SILVA PELO SEU FALECIMENTO. APÓS 

O MINUTO DE SILÊNCIO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


